
ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПРЕДИМСТВА

Висококачествен професионален почистващ препарат във воден разтвор с гъста консистенция и високи
екстракционни свойства за отстраняване на органични петна от теракота, естествен и изкуствен камък и

циментови повърхности.
Продуктът е специално разработен за отстраняване на мазни петна от абсорбиращи повърхности.
Подходящ и за ефективно отстраняване на метални восъчни частици на водна основа.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

UltraCare Stain Remover съчетава силно обезмасляващи свойства с абсорбиращи минерални
сгъстители. Петното се емулгира от почистващия препарат, изтегля се на повърхността и се абсорбира от
минералните сгъстители. След изсъхване мръсотията се отстранява заедно с остатъците от продукта.

Ефективността на продукта варира в зависимост от вида на замърсяването и степента му на проникване
в третираната повърхност.
UltraCare Stain Remover може да завърши циклите на почистване, извършени с други продукти от
UltraCare гамата (като UltraCare HD Cleaner или UltraCare Multicleaner) в случаи на извънредна

поддръжка.

ПРЕПОРЪКИ

▪  Не използвайте върху полирани и/или ваксирани повърхности, дърво, балатум, гума, PVC, смолисти
покрития и повърхности, обработени със защитни съединения.

▪  В някои случаи почистващото действие на UltraCare Stain Remover може да промени външния вид на
повърхността в сравнение с нетретираните зони.

▪  В случай на особено дълбоки петна, особено върху компактни материали, след почистването може да
се появи ефект на изсветляване. Тези "ореоли" може да са трудни за премахване.

▪  Винаги извършвайте предварителни тестове, за да проверите ефикасността и възможната реакция на
продукта върху обработваната повърхност.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Разбъркайте UltraCare Stain Remover преди употреба. След това нанесете равномерен слой с дебелина
приблизително 1-3 mm върху замърсената зона. Ако основата е запрашена или има ронещи се части,

същите трябва да се премахнат предварително. Обработваните повърхности трябва да са сухи.
Оставете продукта да реагира до пълното му изсъхване, което обикновено настъпва след 12 до 24 часа.
Реакцията е завършена, когато продуктът е променил цвета си и се е втвърдил напълно.
След това отстранете механично остатъците с помощта на шпакла или четка, при условие че те са
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третираната повърхност. Избягвайте да използвате особено абразивни инструменти върху деликатни
повърхности. Изплакнете обилно с чиста вода.

Ако след изплакване и подсушаване на повърхността все още има петна, този процес може да се
повтори.

РАЗХОДНА НОРМА

Разходът се влияе в голяма степен от количеството и вида на замърсяването, както и от вида на

обработваната повърхност.
1 mm от UltraCare Stain Remover нанесен върху 1 m  повърхност, съответства на приблизително 1 литър
продукт. Препоръчително е да се проведат предварителни тестове, за да се определи точното количество

на необходимия продукт.

ОПАКОВКА

UltraCare Stain Remover се предлага в опаковки от 0,5 литър.

СЪХРАНЕНИЕ

UltraCare Stain Remover може да се съхранява в продължение на 36 месеца в оригиналната си
опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И

ПОЛАГАНЕ

Инструкции за безопасна употреба на нашите продукти можете да намерите в най-новата версия на
Информационния лист за безопасност, достъпен от нашия уебсайт www.mapei.bg
ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ФИЗИЧНИ  И ХИМИЧНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
pH (+20°C) чист продукт: 12
Плътност при (+20°C): 1.25 g/cm
Физическо състояние: пастообразна
Цвят: бежов
Мирис: специфична

ВНИМАНИЕ

Всички технически детайли и препоръки, които се намират в този технически лист отговарят на

знанията и широкия опит на фирмата и трябва да се взимат под внимание, при всякакви

обстоятелства, само като указание и предмет на одобрение след дългосрочно, практическо

приложение. По тази причина, всеки който използва този продукт трябва предварително да се увери,

че това е подходящият продукт за това приложение.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия лист, който можете да намерите на

нашия уебсайт.www.mapei.bg

ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Съдържанието на този лист с технически данни („ЛТД“) може да бъде копирано в друг документ,

свързан с проекта, но полученият документ няма да допълва или заменя изискванията на ЛТД,

които са в сила по време на полагането на продукта MAPEI.

Най-актуалната версия на ЛТД може да бъде изтеглена от нашия уебсайт.www.mapei.bg
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http://www.mapei.bg/


ВСЯКАКВА ПРОМЯНА ВЪВ ФОРМУЛИРАНЕТО ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ

ПРОИЗВЕДЕНИ ОТ ТОЗИ ЛТД, ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.

Mapei Bulgaria E.O.O.D.
Околовръстен път 251 Г, ММ Бизнес център, ет. 4, офис 402, 1715 – София, България

+359 (2) 4899775 www.mapei.bg info@mapei.bg

11025-8-2024-bg

. Всяко възпроизвеждане на публикуваните тук текстове, снимки и илюстрации е забранено и
подлежи на съдебно преследване.
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